Soru 1. Yanda modellenen kesrin degeri ve ¢esidi asagidakilerden hangisidir?

4

A) - Bilesik Kesir
4

B) : Basit Kesir

C) 2— Tam Sayili Kesir
16

D) s Bilesik Kesir

Soru 2. 72 kilo gilegin g’sinin 12 kilo fazlasi satilmistir. Kalan ¢ilek kag kilodur?

A) 28

B) 32

C) 44

D) 46

Soru 3.

1 1 1 1 1 7
45 +5-+2- 8- -2 - +5—
4 5 5 4 4 8

iki islem arasina asagidaki isaretlerden hangisi gelmelidir?
A) <
B) =

C) =

D) :




Soru 4.
a8 )

IT. Erik agaci dikili alan mandalina agaci dikili alandan daha fazladir.

Limon agaci dikili alan, erik agaci dikili alandan daha azdir.

ITI. Nar agaci dikili alan en azdir.

. J

Bir bahgenin i’ﬁne limon, =’ine mandalina, i’ine nar ve 1’ine erik agaci

24 6 12 3
dikilmistir.

Buna gdre yukaridaki ifadelerden hangisi veya hangileri dogrudur?
A) Yalniz I
B) IveIIT
C) Yalniz ITI

D) IT ve III

Soru 5.

A |’ nin %20’si = 40

B ’ H 1!' A
nin —’i =
4

C |’ nin %10’u = 12

oldugunagore B+ AxC =?

A) 2480
B) 24800
C) 240800

D) 120000




Soru 6.

Soru 7.

Soru 8.

Es parcalara ayrilmis olan yandaki sekilde, mavi
boyali pargalarin belirttigi ondalik sayi

asagidakilerden hangisidir?

A)0.3

B) 0.6

C)0.7

D) 0.14

Cem 55 cm yuksekligindeki taburenin Gzerine ¢iktiginda abisinin
boyundan 7 cm daha uzun oluyor. Abisinin boyu 1 m 60 cm olduguna
gore Cem’in boyu asagidakilerden hangisidir?

A) Im 20 cm
B) 1m 12 cm

C) 1Im 10 cm

D) Im 5 cm

‘a’ bir sayma sayisini gostermektedir. Buna gore ats kesrinin bir

a
dogal sayiya esit olabilmesi icin 'a’ yerine yazilabilecek sayma sayilari

asagidaki se¢eneklerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)1,2,4,5
B)1,2,4,8
0)1,23,5

D)1,3,5,8




Soru 9.

AYRAN Yogurt Su vz
Yiizde A %55 %5
Ondalik gosterim 0.4 B C

8 1
Kesir 20 D 20

Yukaridaki tabloda ayran yapiminda gerekli olan malzemelerin kullanim

oranlan ile ilgili bilgi verilmistir. Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) A= %40
B) B=0.55
€) C=05

D) D= =
20




Soru 10.

Soru 11.

g +% toplaminin bir basit kesir olmasi igin ‘a’ yerine yazilabilecek dogal

sayilarin toplami agsagidakilerden hangisidir?
A) 15
B) 14
C) 13

D) 12

Bir otobus gidecegi yolun %’ini gittikten sonra mola veriyor.
Moladan sonra 170 km daha gidiyor ve otobtus bozuluyor. Gitmesi

gereken 190 km yolu kaldigina gore gidecegi yolun tamami kag km’dir?

A) 540

B) 560

¢) 570

D) 580




Soru 12.

Sekildeki mavi renkli dikdortgenin iki kenarina ¢evre uzunlugu verilen bir
eskenar ui¢gen ve alanlar verilen iki kare yapistiriimistir.

Buna gore mavi renkli dikdortgenin alani kag cm? dir?

A) 70
B) 90
C) 105

D) 120




Soru 13. Aysel Hanim, lokantasindaki masalara ortu yaptirmak icin iki farkh
kumas begenmistir. Metresi 150 TL olan kumastan 1250 santimetre;
metresi 120 TL olan kumastan 800 santimetre almigtir. Masa ortiilerini
diktirmek igin terziye verdigi para ile birlikte masa ortiilerini toplam
3300 TL’ye mal etmistir. Buna gore terziye 6denen dikim parasi kag

Turk lirasidir?

A) 525
B) 500
C) 475

D) 465

Soru 14. ’i dolu olan sicak su kazanina 15 litre su ilave edersek kazanin

’i bog kaliyor. Bu sicak su kazani kag litreliktir?

BlR =

A) 48
B) 36
C) 24

D) 12




Soru 15. Bir deneme sinavinda 55 soru sorulmustur. Sinav saat 9.30’da
baslamis, 11.20°de bitmistir. Bu sinavda sorulara esit zaman ayirildigina

gore, her soru igin kag saniye sure verilmistir?

A) 2
B) 3

¢) 100

D) 120

Soru 16. Bir kasada her birinde bir buguk litre zeytinyagi olan 6 sise
bulunmaktadir. 3 kasa zeytinyagi alan Selma Hanim, aldigi zeytinyagini
400 mllik siselere doldururken 1400 ml’yi yere dokuyor. Buna gore

Selma Hanim kag¢ sise dolduruyor?

A) 64
B) 65

C) 67

ﬁ//n
D) 70 ﬁx
@




Soru 17.

Asagida dengede olan bir terazi verilmistir.

Bu terazinin sag kefesinde bulunan kirmizi cisim sol kefesinde bulunan

cismin yanina yerlestirilip, sag kefesine de yesil bir cisim yerlestiriliyor.

Son durumda terazi dengede olduguna gore, yesil cismin kiitlesi kag

kilogramdir?

A) 12.08
B) 12.38
C) 24.26

D) 24.16




Soru 18. Asagidaki sekillerden hangisinin gevre uzunlugu en buyuktur?

A) Kare B) Eskenar Dortgen
7cm
6cm
C) Dikdértgen D) Paralelkenar
3cm
8cm
7cm
4 cm

Soru 19. Bir manav her birinde 6 tane mango bulunan kutulardan 8 kutu
satin aliyor. Her bir kutu i¢in 18 TL odliyor. Aldigi mangolari teker teker
satiyor. Mangolarin %’sinin satisindan 84 TL kar elde ettigine gore manav

her bir mangoyu ka¢ TL’ye satiyor?

A)2TL

B) 3TL

C) 4TL

D)5TL
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Soru 20.

Kesir kismindaki rakamlarin
sayi degeri toplami 12’dir.

Tam kismi 3’uin kati olan bir
dogal sayidir.

Asli ve Ali’nin ifadelerinin ikisini de dogrulayan ondalik gosterim
asagidakilerden hangisidir?

A) 21.632

B) 76.93

C) 102.903

D) 371.84

Soru 21. Hasan’in 8 mavi, 10 kirmizi, 7 sar1 kalemi vardir. Buna goére mavi

kalemler sar1 kalemlerinden % kag fazladir?
A) 4

B) 8

C) 14

D) 24
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Soru 22. Cem’in 120 lirasi vardir. Parasinin ligte ikisi ile 2 kalem ve 1 silgi

almigtir. Arda’nin ise 275 lirasi vardir. Ayni kalem ve silgiden parasinin

beste ikisi ile 3 kalem ve 1 silgi almigtir. Ayse ayni kalem ve silgilerden

1 kalem, 1 silgi alirsa kag TL 6deyecektir?

A) 50
B) 45
C) 40
D) 30
Soru 23.
A 8cm B
Yandaki gsekilde ABCD dikdortgeninin iginden
DEC eskenar liggeni kesip ¢ikariliyor. Buna
gore mavi boyali bolgenin ¢evresi kag cm’dir?
12 cm
A) 56 cm
B) 48 cm
C) 40 cm
D
D) 24 cm

12




Soru 24. Asli bir pastay! 3 arkadagina asagidaki oranlarda gosterildigi gibi
paylastirdiktan sonra geriye kalani kendisi almistir.

e Cagla’ya pastanin %13’lind,
e Ece’ye pastanin 7 ’ini,
e Berna’'ya pastanin 0.4 ’Unu vermistir.

(T

Buna gtre Asl’’ya pastanin yuzde kagi kalmigtir?

A) %78
B) %38
) %32

D) %22

Soru 25.

Yukaridaki islemde ° *’ yerine gelebilecek en kii¢glik dogal sayi hangisidir?

A) 8
B) 7
C) 6

D)5

13




Soru 26.

A 10 cm B
F
6cm
D E G C

Yukaridaki sekilde ABCD bir dikdortgen, FEG ise dik kenarlarn esit
ikizkenar bir dik agili iggen verilmistir.

DE= 4 cm , GC= 2 cm ise yesil boyali bélgenin alani kag cm? dir?
A) 60

B) 54

C) 52

D) 48

Soru 27. Asagida dikdortgenlerden olusan iki sekil verilmigtir. Bu sekillerin

alanlarinin farki kag cm? dir?

4 cm
7 cm
5cm
6cm 3cm
; 4 cm 4 cm
cm
3cm
10 cm
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15

MATEMATIK SORULARI BITMISTIR.
FEN SORULARINA GEGEBILIRSINIZ.

14




FEN TESTI

Soru 1. Glinesi hangi pozisyona koyarsak sekildeki gibi bir golge olusur?

gl ) gl

A L/ I ”‘\:—/ IIT

R ,“-\";:
A A
)

A) IIT
B) IT
€) I
D) IV

Soru 2. Asagidaki duzenekte saydam olmayan bir cisim H, S, P noktalarindan

hangisine yerlestirilirse golgelerle ilgili agiklamalar dogru olmus olur?

] perde
=m) o0 0
H S P
I. S noktasina yerlestirilirse perdenin tizerine diigsen golge en kiiglik olur.

IT. H noktasina yerlestirilirse perdenin tizerine diisen golge en kugilik olur.
ITI. P noktasina yerlestirilirse perdenin Uizerine digen golge en ktiglk olur.
A) YalnizI

B) Yalniz IT

C) Yalniz IIT

D) Higbiri
15




Soru 3. Bir muzik 6gretmeni yeni tagindigi evin bir odasini stiidyo yapmak istiyor.
Sesin disaridan duyulmasini istemiyor. Haldun Usta, ¢ift tugla ile érdugu
duvarlarda tuglalar arasina asagidakilerden hangilerini koyarsa disaridan

duyulan ses miktarini azaltmis olur?

I Strafor kopuk
II. Beton
ITI. Pamuk

A) Yalniz I
B) Ivell
C) IvelIlII
D) IT ve IIT

Soru 4. “Uzayda ¢iglik atarsan seni kimse duyamaz.” cumlesi “Uzayh” filmi igin

yapilan bir reklam sloganidir. Bu reklam slogani dogrudur ¢cink...

A) uzay ¢ok soguktur.

B) uzay kiyafetleri ses duymanizi engeller.
C) uzayda sesi tasiyacak bir madde yoktur.
D) uzay gok sicaktir.

16




Soru 5. Asagidaki resimde bir gosteri havuzunda bulunan cihaz ses ¢ikararak
yunuslari uyarmakta ve gosterilerini yapmalarini saglamaktadir.
Cihaz ayni zamanda hem suda hem de havada ses ¢ikarmaktadir.
Buna gbdre hangi yunus, sesi ilk 6nce duyar?

Josie ses ¢ikarici cih
|":I_

Flipper

A) Her ikisi de ayni zamanda duyar.
B) Flipper 6nce duyar.
C) Josie 6nce duyar.

D) Higbiri sesi duymaz.

Soru 6.
I IT ITI IV
DEVRE N
| —— | H= | —— | T

Sekilde sembolleri verilen devre elemanlarinin adlari agagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A) I: Agik anahtar / ITI: Ampil / IIT: Kapal anahtar / IV: Kablo

B) I: Baglanti kablosu / II: Pil / ITI: Kapali anahtar / IV: Agik anahtar

C) I: Baglanti kablosu / IT: Pil / III: Agik anahtar / IV: Kapali anahtar

D) I: Pil / II: Agik anahtar / IIT: Baglanti kablosu / IV: Kapali anahtar

17




Soru 7. Asagida bazi elektrik devreleri ve semalari verilmistir.

c X

= [,

Asagidaki seceneklerde hangi eslestirme dogru olarak verilmistir ?

A) 1-A 2 1-A ) 1-C ) 1-C
2-B 2-D 2-D 2-B
3-C 3-C 3-A 3-A
4-D 4-B 4-B 4-D
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Soru 8. Canlilar

Bitkiler Mikroskopik 4
/ \ / \ Canlilar / \
Kereviz Kedi Kopek Paramesyum 5 Sapkal

Mantar

Semada 1, 2, 3, 4 ve 5 ile gosterilen yerlere asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

1 2 3 4 2]
A) Mikroskopik Hayvanlar Semiz Otu Mikroskobik Mantarlar
Canlilar Canlilar
B) Semiz Otu Bitkiler Bakfteri Hayvanlar Kif Mantari
C)  Hayvanlar Kedi Semiz Otu Mantarlar Mikroskopik
Canlilar
D)  Hayvanlar Semiz Otu Bakteri Mantarlar Kif Mantar:

Soru 9. Asagida omurgali hayvanlar gruplandiriimis ve her bir grubun karsisina o
gruba ait bir canli 6rnek olarak verilmistir.

Buna gore hangi omurgali hayvana dogru 6rnek verilmigtir?

Omurgali Hayvanlar Canli
A) Baliklar Yunus
B) Memeliler Maymun
C) Siiriingenler Solucan
D) Kuslar Yarasa

19




Soru 10. Asagidaki semada hayvanlarin gruplandirilmasi verilmistir.

HAYVANLAR
1. AHTAPOT 1. KUSLAR

2. Q 2.
Buna gore semadaki . , A , @ ve sembolleri ile

ilgili agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) . ————»  Omurgalilar

B) A _ , Omurgallar

C) ® —  » Midye

D) »  Kurbagalar

20




SOSYAL BILGILER TESTI

Soru 1. Asagidakilerden hangisi KKTC’de cumhurbaskani segilebilme sartlarindan

biridir?

A) Yirmi bes yasini bitirmis olmak
B) KKTC vatandasi olup en az ii¢ yildan beri KKTC'de ikamet etmek
C) En az bes yil KKTC sinirlari igerisinde yasamak ve KKTC vatandasi olmak

D) En az lise mezunu olmak

Soru 2. Kuzey Kibris Tiirk Cumhuriyeti'nde asagidaki tarim uriinlerinden hangisi
yetistirilir?
A) Arpa
B) Cay
C) Piring
D) Kahve

Soru 3. Asagidaki climlelerin hangisinde bir bilgi yanhsi vardir?
A) Teokrasi devletin dini kurallara gore yonetildigi yonetim seklidir.
B) Ulke ysnetiminin tek kisiye ait oldugu ysnetim sekli monargidir.
C) Devlet yonetiminde egemenligin bir ziimreye ait oldugu yonetim sekline
demokrasi denir.

D) Oligarsi kiigiik ayricalikli bir grubun iktidarda oldugu bir yonetim bigimidir.
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Soru 4.

I Hukumeti kuran kisi bagbakandir.

ITI. Secim sonrasi kurulan hiikkiimet bagbakan tarafindan onaylanarak goreve

baslar.

ITI. Cumhurbagkani, hiikimeti kurma gorevini en ¢ok oy alan partinin

baskanina ya da milletvekiline verir.

IV. Birden ¢ok partinin kurdugu hiikiimetlere koalisyon denir.

Yukarida verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Ivell

B) IT ve III

C) I,IITIvelV
D) IT, ITI ve IV

Soru 5. Satin aldigimiz bir tiriinde sorun ¢iktiginda saticidan agsagidakilerden

hangisini talep edemeyiz?

A) Hatali iriinlin yerine yenisinin verilmesini
B) Uriiniin tamir edilmesini
C) Uriiniin uygun fiyath olmasini

D) Uriiniin licretinin iadesini
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Soru 6.

Soru 7.

Soru 8.

Ulkelerin ihtiyaci olan uriinlerin tiimiinii kendi baslarina kargilamasi oldukga
zordur. Bu nedenle ulkeler kargilamakta yetersiz kaldigi tirlin ihtiyacini bagka
ulkelerden karsilayabilir. Bunun yaninda lilkeler lirettigi triinlerden ihtiyag

fazlasini bagka ulkelere de satabilir.

Bu durum asagidakilerden hangisinin ortaya ¢ikmasini saglamistir?

A) Uluslararas: dayanismanin
B) Ulkeler arasi turizmin
C) Ulkeler aras: siyasi ¢atigmalarin

D) Uluslararas: ticaretin

Asagidakilerden hangisinde KKTC’deki yerel yonetimlere yonelik yanls bir
bilgi verilmistir?

A) Yerel yonetim segimleri dért yilda bir gergeklestirilir.

B) KKTC vatandasi olan on sekiz yasini dolduran kisiler oy kullanabilir.

C) KKTC'de 5 ilge ve 18 belediye bulunmaktadir.

D) Yerel yonetim segimlerinde belediye baskanlar: da segilir.
Asagidakilerden hangisi sivil toplum kuruluslarinin 6zelliklerinden biri
deqildir?

A) Galisanlarinin belirli bir yas ve egitime sahip olmalari
B) Calisma saatleri ve sartlarinin kendilerince belirlenmesi
C) Giderlerinin gonidilli yapilan bagislarla karsilanmasi

D) Faaliyetlerinin géniilli insanlarca gergeklestirilmesi
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Soru 9. Asagidakilerden hangisi yenilenebilir enerji kaynaklarindan biridir?

A) Dogal gaz
B) Glines
C) Komiir

D) Petrol
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